

12 мая 97

Российская

газета

Протезы ваши, руки наши

Уникальные операции по эндопротезированию коленного сустава начали самостоятельно выполнять в Уральском научно-исследовательском институте травматологии и ортопедии.

До сих пор уральским хирургам помогали коллеги из-за рубежа. В России подобные хирургические вмешательства делают лишь несколько клиник. В ходе операции в поврежденный коленный сустав вживляется протез. Из-за анатомической сложности строения коленного сустава при этом требуется ювелирная точность.

К сожалению, отечественные протезы имели невысокую прочность и изнашивались через несколько лет. Это было основным препятствием при проведении операций. Теперь используются импортные протезы, которые дороже наших, но служат по 10—15 лет. Планируется, что в рамках программы по протезированию департамент здравоохранения Свердловской области выделит средства на покупку протезов, а инвалиды по направлению травматологов смогут получить их бесплатно.

Алексей ВЛАДЫКИН.
Екатеринбург.